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Gra z liczbami

Dwdch graczy gra w gre. Majg dane dwie tablice: a1, as, . . .,a, oraz by, ba, ... ,bn.

Gra sktada sie z m rund, w ktérych gracze wykonujg ruchy na zmiane. Podczas i-tej rundy (dla ¢ od
1 do m), odpowiedni gracz (pierwszy, gdy ¢ jest nieparzyste oraz drugi, gdy ¢ jest parzyste) ma

wykonac dokfadnie jedno z ponizszych:

* usun wszystkie elementy z tablicy a, ktére sg podzielne przez b;,
* usun wszystkie elementy z tablicy a, ktére nie sg podzielne przez b;.

Pierwszy gracz chce zminimalizowa¢ sume pozostatych elementéw w tablicy a po wszystkich m
rundach, a drugi gracz chce jg zmaksymalizowac. ZnajdZ sume pozostatych elementéw w tablicy a
po wszystkich m rundach jezeli obaj gracze grajg optymalnie.

Wejscie

W pierwszym wierszu znajduja sie dwie liczby catkowite n, m (1 <n < 2. 104, 1 <m<2-10°% -

diugosc tablicy a oraz liczba rund w grze.

Drugi wiersz zawiera n liczb catkowitych as, az, . . . ,an (—4 - 10** < a; < 4 - 10**) - elementy tablicy
a.
Trzeci wiersz zawiera m liczb catkowitych b1, bs, ..., b, (—4 - 1014 < b; < 4 -10') - elementy tablicy
b.

Wyjscie
Wypisz jedna liczbe catkowita - sume wszystkich pozostatych elementéw w tablicy a po wszystkich

m rundach, jezeli obaj gracze grajg optymalnie.
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Przyktady
Wejscie 1:

225227
2 5

Wyjscie 1:

Wejscie 2:

51
-5000111000 -5000222000 -15 5 2
5

Wyjscie 2:

-10000333010

Uwaga
W pierwszym przyktadzie, jeden z mozliwych przebiegdéw gry jest nastepujacy:

* Runda 1: pierwszy gracz usuwa z a wszystkie elementy podzielne przez 2. Tablica a od teraz
to: (5,7).

* Runda 2: drugi gracz usuwa z a wszystkie elementy podzielne przez 5. Tablica a od teraz to:
(7). Gdyby jednak usunat z a wszystkie elementy niepodzielne przez 5, tablica a stataby sie
rowna (5), co daje mniejsza sume elementéw, a wiec jest to ruch niepozadany przez
drugiego gracza.
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Ocenianie

.(3punkty):m=1

(6 punktéw): bi+1 = b; (1 <17 < m), a wiec wszystkie elementy tablicy b sg réwne
(15 punktéw): bi+1 mod b; =0 (1 <7 <m)

(9 punktéw): 1 <m <7

(11 punktow): 1 <m < 20

(15 punktow): 1 < m < 100

(18 punktéw): 1 < a;,b; < 10°

(11 punktéw): m mod 2 =0 orazby;—1 =by;(dlal <17 < %)
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9. (12 punktoéw): Brak dodatkowych ograniczen
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